



Пресс-конференцию на тему: «Перспективы развития телекоммуникаций в Беларуси: внедрение современных технологий», которая прошла сегодня в Доме прессы можно просмотреть в записи

Сегодня, 11 мая, в Пресс-центре Дома прессы состоялась пресс-конференция на тему: «Перспективы развития телекоммуникаций в Беларуси: внедрение современных технологий».

Участие приняли:

- Ткач Павел Николаевич – первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь;
- Ивашкин Алексей Александрович – директор Государственного предприятия «БелГИЭ»;
- Мельников Геннадий Васильевич – первый заместитель генерального директора РУП «Белтелеком».

Организаторами мероприятия была обеспечена прямая трансляция пресс-конференции на YouTube-канале РУП «Дом прессы».

Предлагается для тех, кто не успел присоединиться к прямому эфиру, просмотреть видеозапись по итогам мероприятия [по ссылке](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7855>